

新修订的《河南省旅游条例》即将施行

下月起景区门票免费或半价范围扩大

(上接一版)将具有河南地方特色的工艺品、农副产品等打造成旅游商品知名品牌;省、

旅游以及工业旅游、研学旅游、体育旅游、康养旅游等新业态分节进行规定,体现了鲜明的

宅,为旅游者休闲度假、游览观光或者体验乡村生活提供服务。同时,为了推动民宿旅游

效益观,以拉动内需,刺激消费,《条例》明确规定:红色旅游景区应当免费向公众开放;

追授樊树锋全国公安二级英模命名表彰大会举行

(上接一版)以“疫情在前,警察不退”的使命担当和“越是艰险越向前”的英雄气概,全力做好战疫情、护安全、防风险、保稳定等各相关工作,为推动疫情防控形势持续向好、维护全市政治安全

认真履行法定职责 切实做好人大工作

(上接一版)要充分认识加强和完善公共卫生领域立法工作的重要性与紧迫性,发挥立法的引领和推动作用,精心谋划部署,加强监督检查,为防范化解重大公共卫生风险构筑坚实法治屏障。

我市医疗机构全面开展正常诊疗服务

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 潘黎黎)随着新冠肺炎疫情的逐步缓解及复工复产的持续推进,我市各级医疗机构已经恢复正常医疗服务,门诊量、手术量、住院量都有明显提升,市民可以放心就诊。

发挥政协人才智力优势 积极支持科技防疫工作

(上接一版)会议强调,在我市前段时间的疫情防控工作中,科学技术发挥了关键作用。下一步,要夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,依然要靠科学技术这个重要武器、科技人才这个宝贵资源。

省科学技术奖提名工作启动

本报讯(记者 李娜)记者从省科技厅了解到,为强化科技奖励对全省高质量发展的支撑引领作用,我省正式启动2020年度科学技术奖提名工作。

今日起郑州全面恢复省际客运班线

本报讯(记者 张倩 通讯员 汪军)记者从郑州交运集团获悉,3月28日零时起,郑州交运集团所有汽车站全面恢复除湖北省武汉市以外的其他区域的省际“点对点”班车客运

班线已基本恢复正常运营。据了解,营运车辆要进行全面的安全检查,张贴“入郑健康码”和“行程码”,配备手持式体温检测仪,营运车辆至少保证每趟次消毒

交流,提醒旅客打喷嚏时用纸巾遮住口鼻,或者采用肘臂遮挡等。驾驶员组织乘车旅客有序扫描“入郑健康码”和“行程码”上车

清明节文明祭祀倡议书

(上接一版)倡导以鲜花祭扫、植树祭扫、网络祭扫等方式来缅怀先人,不使用不易降解、污染环境、易燃易爆的祭祀用品,不烧纸、不燃放烟花爆竹,以节俭方式寄托哀思,以绿色祭奠推动社会文明进步。

祀,通过家庭追思、网上祭祀等方式慎终追远,利用为先烈先贤留言献花、撰写纪念文章等方式,把对先烈先贤的悼念缅怀转化为爱国爱家的浓厚情感和拼搏奉献的实际行动,弘扬老一辈传统美德,传承优良家风家训,引领文明新风。

创造美好生活的需要。党员干部要主动发挥示范效应、带头作用,全体市民要响应倡议、积极行动,从自己做起、从身边做起,文明追思祭祀先烈先贤,携手共建共享美好生活。

郑州市文明办 郑州市民政局 郑州市城管局 2020年3月27日

郑州市市场发展中心 在疫情防控中交出民生保障硬核答卷

2020年是不平凡的一年,跨年之际,疫情汹汹而来。疫情是一场灾难,也是一场大考。考的是全体党员“不忘初心、牢记使命”的责任担当,果断决策、勇谋善战的能力水平,也是扑身下沉、倾力而为的民生情怀。

在这场大考中,从紧急组织辖区市场首批复业,到创新举措在全市率先推出零距离配送,再到全员下沉服务市场防疫和保供两手抓,郑州市市场发展中心经开市场分中心

零距离配送新鲜直达 便民服务暖人心

“很感动,没想到在家不出门,还能随时吃上新鲜的蔬菜和水果。”3月22日下午,家住康桥悦城的孙先生告诉记者。孙先生是从周口返郑的隔离人员,居家隔离期间,经开区农贸市场推出的“零距离”配送让他感受到了便捷和温暖。

经和市场方多次商议,他们想到了“零距离”配送这一创新举措:把生活物资投放到社区监测点,由居民自助扫码购买,或由小区物业组织业主在微信群里下单,农贸市场的工作人员按单配送到小区物业处。



农贸市场提前营业足量供市民“菜篮子”很称心

1月26日,农历大年初二,正是万家团圆之际,也是新冠肺炎肆虐之时。这一天,郑州市市场发展中心经开市场分中心接到通知,“疫情发生,全国进入紧急状态,马上全员返岗,做好物资保障”。

全员在线57天 稳供保价践初心

“老段,疫情发生,迅速到岗!”“好嘛!”“小陈,需要马上回岗,有困难没?”“没有!”“张伟,除了驻点分包外,你还要巡查其他市场。”“好!”

晚上再照顾父亲。长期白天黑夜连轴转,高负荷的运转让他身体极度疲惫,即使这样,他也没有请一天假。“这个市场一直是我负责,交给别人,不放心,再说了,每个人都有具体工作,咱不能给别人添乱。”段国新说。

经开市场分中心连夜组织辖区各农贸市场负责人,进行疫情防控和市场稳供紧急动员,一方面做好市场环境消杀,准备提前营业;一方面迅速召回商户,保障人员到位;另一方面,又利用一切资源,协调对接万邦、中牟、周口等货源供应商和农产品生产基地,多渠道备货;同时,还要准备防疫物资,保障市场开业后安全运营……在疫情影响下,做到及时稳供保价,就像一场没有硝烟的战争,一刻也容不得懈怠。在各方积极努力下,第二天,组织联系的100吨大白菜、500筐鸡蛋、50吨萝卜陆续到达,并于当天晚上连夜上架投放到民乐集贸市场、民乐集瑞祥农贸市场、东盛四大街农贸市场。



一切准备就绪,1月28日,农历大年初四,民乐集贸市场、民乐集瑞祥农贸市场、东盛四大街农贸市场三家农贸市场提前开门营业,全部菜品足量平价供应。从接到返岗通知,到辖区三个农贸市场提前开门营业,大量新鲜蔬菜平价供应,经开市场分中心用了不到三天时间,给群众吃下了“定心丸”。

“消杀工作做好了,菜价没有大波动,第二天的货源也有保障,今天值守比较顺利,商户也越来越配合……”每天晚上,他都习惯把自己一天的工作捋一捋,总结哪些经验可以借鉴,哪些工作需要加强。这些看似琐碎的小事,在他眼里,都是在疫情防控期间让百姓安居的大事,丝毫马虎不得。



随后,为进一步保供应、抓防控,经开市场分中心又按照郑州市市场发展中心制定的“4+1”市场防控流程,分包下沉,组织辖区农贸市场应开尽开。截至3月23日,经开10家农贸市场已全部复工,当日供应肉蛋菜90吨,稳稳托住了居民的“菜篮子”。

靠他一个人。从大年初二返岗至今,他都是早出晚归,工作太多时,干脆把办公室当成了家。陈彦甫家里有两个孩子,大的五岁,小的才四岁,正是需要人手的时候。“走时孩子没醒,回时孩子睡了,两个月了,估计他们都不知道爸爸的样子了。”陈彦甫红了眼眶。

李爱琴 文图